AYKEIO 2XOAIKH XPONIA 2014-2015
FPANTEZ NPOATQIIKEZ EZETAZEIZ IOYNIOY 2015

TA=H : B" Eviaiiou Aukeiov HMEPOMHNIA : ..../6/2015

MAGHMA : MAOGHMATIKA KATEYOYNZH2 XPONOZ : 2:30" QPEZ

FTENIKEZ OAHIIEZ :
1. Naypayete povo pe pehavi.( Ta oxuota pe LoAUBL)
Aev erutpenetal n xprion dtopbwtikol uypou
Erutpénetal n xprion Un mpoypappoti{OEVNG UTIOAOYLOTIKNG LNXOVNAC
Ta oxquoata va petadEpovtal otn B€on mou AUVETAL n Aoknon.
To ypamnto amnoteAeital anod 4 oeAideg
Mp€meL va AUCETE OAEC TIG OLOKNOELG .

ouhkwnN

Mépog A’ (50 povadeg)
Na AUoeTe OAEC TIG OLOKNOELC.
KaBe doknon Babuoloyeital pe 5 povadeg.

X+5
(x—3)-(x+1)

1. No avaAuoete 1o KAAopa o€ AOpoLopa OMAWY KAQOUATWV:

2. No UTtoAOYIOETE TNV MPWTN TIOPAYWYO TWV TILO KATW CUVAPTNOEWV :

@ f@)= =

B. g(x) = e

3. Kavovikn teTpaywviky mupapida €xel UPog 4cm ol mapAMAEUPEG E6PEG TNG
oxnuatilouv ywvia 45° pe tnv Baon. Na urtohoyioete:

a. To gpPadov NG mapAmAeupng emdAVELOG, KO

B. tov oyko tng nupauidac.



4. Aivetattplywvo ABI pe @ = 2v/3cm, B =+3cm k[ = 60°.
a. Na Bpeite to epfadov tou tpywvou ABT.
B. Na emAUOETE TO Tplywvo.

5. 1o duthavo oxnpa Sivetal KUKAOG
(K, 6cm) ko n duapetpog avtou AA. H
xopdn AB = A3 mpoekteivetal mpog to B
Katd TR BI' = Ag VW N €MIKEVTPN
ywvia BKA = 60°. Otav evwBeito I pe
10 A oxnuatiletol tpiywvo AAI'. Na
umoAoyioete to epPadov tou
YPOAUHOOKLOOHEVOU LEPOUG .

6. Na deiete (ne Tn nEBOSO TN TEAELQC EMAYWYNG) OTL N OXEON

v(3v-1) ) )
1+4+7+...+(3v—2) == LoYVeL yla kabe v € N,

7. NaAUoete tnv eflowon 324 —2*"1 =5%"2 _g.5%3

lim |x=5|+|2—x|-x
-3 x2-9

8. Na umoAoyioete 10 O0plo

. Aivetail tpiywvo ABT pe kopudeg A(—2,8),B(3,1) ko I'(5, 3).

(o}

o. Na bei€ete otL O Tpiywvo ABI elval LOOOKEAEG.

B. Na Bpeite Vv e€lowon tou LYPoug AE.

v. Na Bpeite 11¢ ouvietayuéveg tng kopudng A tou pouPfou ABTA.
2x+3

o kot g(x) = Vx? + 3. Na opioete tnv

ouvaptnon f, g (medio oplopou kat TUmo)

10.Ailvovtat oL ouvaptnoelg f(x)=



Mépog B’ ( 50 povadeg)
No AUOETE KOL TIC 5 AOKNOELG.
KaBe doknon Babuoloyeitat pe 10 povadeg .

1. Aivetawn ouvaptnon f(x) = nux + a ovvx pe a € R.

a. Avf G) =f' (g) va UTIOAOYIOETE TNV TLUA TOU a.

, : (x)
B. Ava = —1 va unohoyioete to lim > f >
x>0t NuU x—ovv<x

2. Aivetoun kapmoAn y? = x- (1 + Inx).

a. Na Bpeite tnv e€lowon tng KABETNE TNG KAUTTUANG OTO ONUELO TNG UE
x =lkary < 0.

2 2
B. Na amobeifete ot : ny% + 2x (Z—i) —1=0.

3. 2to duthavo oxpa to moAlywvo ABI'AE kAvel AN pn
otpodn yUpw amd tov dfova X¥. Av nywvia A = 309,
[ =60°, EB = 5cmkainmhevpd A = 9cm, tote
Va UTIOAOYIOETE TOV OYKO Kol To EUPadov tng emidpAveLag
TOU OTEPEOU TIOU TIAPAYETAL.

60

9cm



4. Alvetaln akolouBia logs x,logs 6,log;9x ... pex > 0

a. Av o aplBuog x eival n pita tng e§lowong: log, x + log, 2 = 2, va deifete
OTL OL TPELG MpwWTOL OPOL TNG TILO TAVW akoAouBiag amoteAolv
StadoxLkol ¢ 6pouc aplOunTkn npododog .

B. Avylatnv Tun x = 2, n 1o navw okoAouBia anoteAsl aplOunTikn
npoodo va deifete 0TL TO ABpolopa twv 10 mpwTwv OpwvV TNG TPooddou
elvat too pe 10 - logs 2 + 45.

nu3x  ovv3x nu7x+nux
— kaw B=——"""—
nux ovvXx 2nu4x

5. Aivovtal ol mapaoctdoel A =
o. Na beiéete 0L A = 2 ko B = ouv3x,

A
B. Na AUoete tnv e€lowon 5 4 , xe[0,m].



